Pantalon

Correction

Fauteuil

Niveau 1
Euros uniguement

1) Entoure la monnaie que tu dois utiliser pour payer exactement le prix de chaque objet.

Bicyclette

2) Tom aura-t-il assez d'argent
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pour payer cet ordinateur ?
Ordinateur Argent de Tom Réponse :
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3) Julie a exactement |'argent nécessaire pour acheter cette guitare. Quel est le prix de la guitare?

pour payer cet ordinateur.

Argent de Julie
om0 Je

Guitare

Jeuxmaths.fr

Réponse :

Billets: 200+100+50+50+20+20+10= 450

Pieces : 2+2+1+1=6

La guitare colite exactement

456 €




